

Protokoll

Ordinarie årsstämma 22-04-28

Guldsmedsmora-Lökängen Samfällighetsförening

1. Mötet öppnades
2. Dagordning fastställdes
3. Har mötet utlysts i laga ordning?
Ja. Mötet genomfördes via Teams
4. Val av mötesordförande
Per Nilsson Jobs
5. Val av mötessekreterare
Marcus Palm
6. Val av två protokolljusterare
Ingela Nilsson
Anne Paduch
7. Röstlängd
15 röster, varav 3 fullmakter
För närvarolista, se bilaga 1. Efter protokollet
8. Föregående protokoll för godkännande
Protokollet avseende verksamhetsår 2020 godkändes

AP
M

9. Årsberättelse

7 styrelsemöten har hållits sedan förra årsstämman.

Åtgärder på vägen sedan förra årsstämman:

- A. Vägsladdning samt grusning hela sträckan
- B. Vägkantsklippning
- C. Snöröjning inkl. pinnar

Övrigt (under 2021)

- D. Nedläggning av el-kabel påbörjad
- E. Byte av stadgar
- F. Genomgång av vägavgifternas storlek
- G. Uppdatering av medlemsregistret

10. Redovisning av resultat och balansrapport

Kassören Marcus Palm presenterade kassaförvaltningen för 2021 enligt nedan.

Kostnader		Intäkter	
Vägunderhåll	168 259	Ränta	-
Försäkring	1 200	Vägbidrag	87 852
Avgifter PG	1 314	Vägavgifter	65 717
Resor/omkost.	870		
Kontorsmaterial	1 481		
Arvode	6 000		
Delsumma	179 124		153 569
Årets vinst/förlust (+/-)	- 25 555		
Summa	153 569	Summa	153 569

Årets vinst/förlust (+/-)	- 25 555
Föreningens skulder är per 2020-12-31	400
Obetalda vägavgifter per 2021-12-31	8 900
Förbetalda utgifter	-
Ingående saldo 2020-01-01	199 500
Utgående saldo 2020-12-31	173 945
Skillnad	- 25 555
Föreningens likviditet är god då nuvarande kassa inkl kommande vägbidrag täcker budget mer än väl	
Föreningens saldo är per 2022-04-14	242 140
Obetalda vägavgifter per 2022-04-14	740

11. Revisorernas berättelse

Siffrorna för 2021 har granskats och gav en rättvisande bild. Revisorerna tillstyrkte ansvarsfrihet för styrelsen.

12. Ansvarsfrihet för styrelsen

Ansvarsfrihet för styrelsen beviljades.

13. Information från styrelsen

A. Förläggning av EL-kabel

- a. Spårningen i vägen är klar. Resten av arbetet ska ske med grävning. Ingen mer permanent avstängning av vägen. Smärre avbrott kan förekomma. Styrelsen fortsätter att maila ut planeringen/status

B. Underhållsplan

- a. 100000 kr planeras användas för vägunderhåll 2022. 2023 planeras kostnaden stiga till 150000
- b. Samtal fördes avseende vägpåverkan p.g.a. skogsbruk
- c. Anders O ska i maj kika på diken vid avverkningsplatsen nära Guldsmedsmora för att se om avverkningen har påverkat vägen och diken negativt. Om det har skett så kommer åtgärder att vidtas
- d. Günter nämnde ett ställe där mycket vatten fanns på vägen. Problemet är inte farligt. Per ändrar i underhållsplanen så att dikning sker under 2023. Tidigare stod 2024, vilket var en felskrivning.
- e. Fiber nedläggning pågår. Samtal förs med bolaget OpenInfra

14. Utdebitering kommande år

Stämman tog beslut om en mindre avgiftssänkning, totalt 53000 ska faktureras föreningens medlemmar. Det motiverades med en god kassa samt en lägre budgeterad kostnad för vägunderhåll för 2022

15. Ersättning av styrelse

Styrelsen föreslog samma ersättning som föregående år: 6000 kr vilket Stämman tillstyrkte

16.Val av styrelse (2 år)

Nyvalda och avgående medlemmar i styrelsen enligt nedan:

Ordförande

Per Nilsson-Jobs vald till och med årsstämman 2023

Ordinarie styrelsemedlemmar

Helene Löw vald till och med årsstämman 2023

Björn Nilsson vald till och med årsstämman 2023

Gunnar Öhlund vald till och med årsstämman 2024, men som kassör

Andreas Pettersson vald till och med årsstämman 2024

Marcus Palm, kassör vald till och med årsstämman 2022 – Avgår

17. Val av styrelsesuppleant (2 år)

Ingela Nilsson vald till och med årsstämman 2023

18.Val av revisorer och suppleanter (1 år)

Björn Svensson vald till och med årsstämman 2023

Anders Hurtig vald till och med årsstämman 2024

Marcus Palm, revisorssuppleant vald till och med årsstämman 2024

19.Övriga frågor

- a) Anne stöttar föreningen med arbete rörande hemsidan
- b) Andreas har administrativa problem i arbetet med omdragning av vägen. Han vill ha hjälp av föreningen
 - a. Styrelsen stöttar och söker bidrag åt det arbete som Andreas kommer genomföra
 - b. Andreas står för den ekonomiska kostnaden för arbetet med vägomdragningen
- c) Micke F fråga om vägverkets inspektion av vägen. Ingen visste något
- d) Samtal fördes om mängden grus i diket (efter plogning). Styrelsen ska prata med entreprenören


20.Mötet avslutas


Marcus Palm, sekreterare

Justeras



Anne Paduch



Ingela Nilsson

Bilaga 1: Närvarolistan

1. Micke Fasth
2. Anne Paduch, Günter Schönig
3. Marcus Palm
4. Ingela Nilsson
5. Anders Odenström
6. Helen Lööv
7. Björn Nilsson
8. Per Nilsson Jobs
9. Gunnar Öhlund
10. Andreas Petterson
11. Per Eklöf
12. Anders Hurtig
13. Kristian Kull kom in i mötet 19:30, efter att röstlängden fastställts, dvs han hade inte rätt att rösta (ingen omröstning skedde vilket gjorde att det inte innebar något)

Fullmakter

- | | |
|--------------------------|-------------------|
| 1. Björn Svensson | via Gunnar Öhlund |
| 2. Hans och Rigmor Palm | via Marcus Palm |
| 3. Monica Magnusson Falk | via Gunnar Öhlund |